
Рішення  
Вченої ради ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут»  

від 02 березня 2018 року (протокол №8) щодо доповіді керівника планово-фінансового 
відділу  Панченко Ольги Дмитрівни про затвердження річного фінансового звіту та 

фінансового плану інституту  
 

Заслухавши та обговоривши доповідь Панченко О.Д., Вчена рада відзначає, що 
намітилася тенденція до збільшення надходжень коштів спеціального фонду. 

Лише за останні 2 роки кошти спеціального фонду зросли з 11256,4 тис. грн. до 
16350,5 тис. грн. (ріст 145,3%). У той же час по загальному фонду спостерігається 
зменшення надходжень на 25% порівняно з 2017 роком. Надходження коштів від 
лабораторій рослинництва і тваринництва збільшилося з 4782,71 тис. грн. до 10637,2 тис. 
грн.(ріст 122%). 

У той же час Вчена рада відзначає тенденцію до зменшення надходження коштів 
від надання освітньої діяльності, тобто по спеціальному фонду коштів від плати за 
навчання не вистачає на покриття заробітної плати. 

Видатки на комунальні послуги по загальному фонду зменшились і не покривають 
потреби на 2018 рік. 

 
З метою поліпшення стану фінансово-економічного забезпечення інституту в 2018 

році та оптимізацію дохідної частини з урахуванням кошторису видатків на 2018 рік, 
Вчена рада ухвалює: 

 
Збільшити надходження коштів спеціального фонду за рахунок: 
 суттєвого збільшення контингенту студентів та надання додаткових освітніх 

послуг понад норми, установлені навчальними планами (Відповідальні: Демчук І.О., 
декани факультетів); 

 від навчально-виробничої діяльності інституту розглянути питання щодо 
додаткового надходження коштів до спеціального фонду (Відповідальні: Демчук І.О., 
Пунтус Д.М. Івановський A.B., декани факультетів); 

 адміністративно-господарській частині та службі головного інженера 
переглянути споживання системи по комунальним послугам і розробити заходи по 
економії та раціональному використанню тепло-, енерго-, водопостачання. (Відповідальні: 
Івановський A.B., Гескін Д.В.). 
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